

B2B 平台简介及其网站建设特点

海淘科技提供为你提供，B2B 平台简介及其网站建设特点



一、B2B 电子商务网站介绍

创新的服务模式,B2B 电子商务系统使用定制开发为核心,结合企业的需求,整合各种资源,形成客户的需求,客户满意度为目标,品牌作为一种手段成熟的应用程序的用户体验为核心的创新服务体系。

B2B 电子商务网站

B2B 电子商务系统,基于传统的 B2B 电子商务平台,应用先进的计算机软件技术,与每个企业的具体情况相结合,通过严格的定制开发,准确的市场定位,建立电子商务平台,要高度的安全性,为企业高效、实用。B2B 电子商务平台与其他软件系统兼容,实现 ERP 系统、CRM 系统,的无缝链接,以确保实现超级集成企业通过信息的有序操作电子商务平台,为企业实现利润最大化提供了坚实的技术支持



二、B2B 电子商务网站是什么意思

B2B，即 *Business-to-Business*，中文译为“商业对商业”。**B2B** 电子商务是指企业与企业之间的电子商务活动，即两个产品之间，通过互联网服务和信息交流活动。**B2B** 电子商务指的是商家（或企业、公司）供应和使用互联网技术或所有业务网络平台的各种需求，商务交易的整个过程完全网络平台。**B2B** 电子商务网站为企业搭建了一座桥梁，有力的贸易企业之间，结合企业网络和客户，并通过网络的快速反应，为客户提供更好更快的服务，促进企业业务的发展。企业经营活动的组织之间的任何在线联盟，需要参与的**B2B** 平台，其主要表现是建立自己的**B2B** 电子商务网站或参与第三方**B2B** 电子商务平台，一个**B2B** 商铺开盘，供求信息发布。

目前，**B2B** 电子商务模式有了一定的发展，**B2B** 电子商务网站的类型较为丰富。根据不同的标准，**B2B** 电子商务网站模式分类不同，且相互交叉。**B2B** 电子商务网站主要包括两种基本模式，一种是企业之间直接进行的电子商务，如制造商的在线采购、在线供货等，另一种是通过第三方电子商务网站平台进行的电子商务活动，如阿里巴巴，各类企业可以凭借阿里巴巴平台进行企业间的电子商务活动，如发布和查询供求信息、与潜在客户或供应商进行在线交流和商务洽谈等。

充分利用互联网开发性、全球性等特点，根据企业的不同类型、规模、产品类型、发展战略等，进行专业化的电子商务网站开发，帮助传统企业进入电子化市场，让企业获得更多信息资源和商机；同时，**B2B** 电子商务网站建设可实现多种信息沟通渠道的集成，协助企业实现与客户直接对接与交流，客户直接进行信息反馈，在企业与客户之间建立良性交互渠道，提升企业客户服务水平、客户满意度和忠实度，实现企业网络形象的提升和网络市场的开拓与扩展。

随着国内 *Internet* 使用人数的增加，利用 *B2B* 网站建设系统进行网络购物并以银行卡付款的消费方式逐渐流行，电子商务的市场份额迅速增长，电子商务平台也在迅猛发展，从而也促使诸多软件厂商提供 *B2B* 电子商务网站建设、*B2B* 电子商务网站开发(亦称电子商务平台开发)服务项目。

三、*B2B* 电子商务网站特点

B2B 电子商务平台是一个实用性强、操作简便的企业电子商务运营系统，在研发设计中不仅融入了传统的电子商务平台设计特点，还采用最新的互联网技术和结构框架模式，平台架构成熟、功能完善。*B2B* 电子商务平台主要特点如下所示：



B2B 电子商务网站特点大全

1. 信息资源的高度集成

B2B 电子商务平台的研究和开发的目的是提供一个方便的渠道为公司的利润,建立业务和用户之间的桥梁。通过 *B2B* 电子商务平台的应用程序,企业可以实现资源的整合所有方面的客户信息、产品信息、销售信息,使企业管理者认知和准确的目标市场定位,围绕“以客户为目标产品生产和促销的目标,提高企业的核心竞争力

2. 数据信息的超强分析

B2B 电子商务平台将原本零散的企业销售各个环节的数据有效汇总在数据库表中，设置满足企业所需的筛选和分析模块，提高数据的精确度。通过数据汇总，生成分析报表，形成直观易懂数据报表，有利于管理者对企业的运营状况进行宏观上的掌控。

3. 产品网络运营的快速、便捷

B2B 电子商务平台能够拓展销售渠道，提供强大的技术支持。传统交易方式受时间、空间等诸多因素的制约，耗时长、成本高。**B2B** 电子商务平台使买卖双方能够轻松地在网上完成整个交易流程，简化交易中事务性的工作流程，降低管理费用和经营成本。**B2B** 电子商务平台创造的便捷性和延展性条件，帮助企业实现快速地跨区域甚至跨国界发展，而且成本低。**B2B** 电子商务网站建设的发展革新了传统流通模式，减少了交易活动中间环节，简化了交易流程，促进了商家与消费者直接交易，有效地改变了整个社会经济运行的方式。同时，各类 **B2B** 商业网站建设均有朝此方向发展的趋势。

4. 在线互动的友善、顺畅

B2B 电子商务平台将每个分散的采购、供应等企业组织起来，形成了一个在线买卖集合群体，通过电子商务平台为企业间的战略合作提供了机会。**B2B** 电子商务平台使信息交互顺畅无阻，使得企业间实现资源共享、互通有无，企业、商家通过 **B2B** 电子商务平台在市场、产品等方面实现互利互惠的合作，加速业务整合，实现更大规模、更强实力、更经济节约的商务运作模式。